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     Lista obiectivelor de investiţii pentru anul 2015 cu finanţare integrală sau parţială de la
bugetul local pentru municipiul Sighetu Marmaţiei cuprinde un număr de 14 obiective. Două
dintre cele mai  importante sunt cele legate de lucrările de reabilitare a secţiilor de Chirurgie
şi Ortopedie din cadrul Spitalului Municipal Sighet. Aici, potrivit declaraţiilor făcute de către
primarul Ovidiu Nemeş, nu se va face altceva decât să se continue ceea ce s-a început în anii 
trecuţi.
 
   
 
  
„La spitalul din Sighet vom continua investiţiile începute. În acest an am alocat o sumă ceva mai
mare pentru spital. Anul trecut am avut 8 miliarde de lei vechi, iar pentru 2015 am alocat 10
miliarde de 
lei vechi. Trebuie să facem toate aceste investiţii pentru ca să fie bine pentru medici, dar şi
pentru pacienţi”, a declarat Ovidiu Nemeş.
     
   
 
  
Un alt obiectiv prioritar pentru 2015 este realizarea documentaţiei tehnice pentru reabilitarea
centrului istoric al oraşului. Edilul din Sighet a subliniat faptul că în momentul de faţă se
lucrează la această documentaţie, fiind pregătit terenul pentru obţinerea finanţării.
 
   
 
  
„Locuitorii din Sighet trebuie să înţeleagă că acest proiect va schimba viaţa în acea zonă a
oraşului. Va fi lansată şi o dezbatere publică în acest sens. Se va închide sau restricţiona
circulaţia în zonă, se vor reface faţadele clădirilor istorice din municipiu. Vrem să dăm o altă faţă
acestei zone a Sighetului”, a adăugat primarul.
 
   
 
  
Lista obiectivelor de investiţii pentru anul în curs mai cuprinde crearea unui campus pentru
Liceul tehnologic forestier, expertiză tehnică la Sala Studio, continuarea lucrărilor la Centrul de
integrare 
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socială Acasă, continuarea lucrărilor la blocurile de locuinţe conform OUG 74 din 2007, studii
topografice Cinematograf, realizarea documentaţiei tehnice de reabilitare a Policlinicii vechi,
instalaţie de încălzire la blocurile ANL din cartierul Unirii, extindere şarpantă la 4 blocuri din
Piaţa 1 decembrie 1918, modernizarea străzii Iapa - Valea Hotarului sau realizarea unui Centru
de informare turistică în centrul oraşului.
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